



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



10日,阴有小雨,南风转北风2~3级,15~21℃ / 11日,阴转小雨,东北风3~4级,14~21℃ / 12日,阴转多云,东北风3~4级,15~23℃ /

市委党的建设工作领导小组召开2019年第三次会议 坚定不移抓好党建这个最大政绩 推动各领域党建工作落地落细落实

江敦涛主持并讲话 马晓磊出席

记者 马冠群 通讯员 宗禾 报道

晨报淄博10月9日讯 今天,市委党的建设工作领导小组召开2019年第三次会议,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻全省党的建设暨机关党的建设工作会议精神和省委党建“1+7”文件,研究谋划全市农村、城市社区、“两新”组织、机关、学校、国有企业等领域党建工作,推动各领域党建工作落地落细落实。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长江敦涛主持会议并讲话,市领导马晓磊、毕司东、毕荣青、高庆波、孙庆雷和领

导小组成员出席会议。会议指出,党的十八大以来,中央、省委持之以恒推进全面从严治党,态度始终坚定而鲜明,力度越来越大,标准越来越高,措施越来越实。各级要从树牢“四个意识”,做到“两个维护”的高度,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要论述,结合深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,更加自觉地把党建工作置于全市发展的大局中去谋划、去推进,持续把全面从严治党引向深入。会议强调,要强化自我革命意识,聚焦农村、城市社区、机关、学校、国有企业、“两新”组织

等重点领域,紧密结合主题教育检视问题、抓好整改,推动全市党建工作上水平、上台阶。要强化主责主角意识,突出以上率下这个重点,突出齐抓共管这个方法,突出考核问责这个关键,进一步压紧压实全面从严治党责任。各级党组织书记要加强示范引领,班子成员要履行好“一岗双责”,坚决扛牢管党治党责任。市委党的建设工作领导小组成员单位要根据职责分工,带头把本领域、本部门党的建设抓牢抓实、抓出样板,确保每条线、每个块的责任都不折不扣地担起来、落实好。会议要求,要按照“工作落

实年”的部署,进一步强化大抓落实、狠抓落实意识,切实把各领域党建工作抓具体、抓深入、抓到位。要上下贯通抓落实,严格执行省委党建“1+7”文件和市委党建“1+6”文件,既坚决承接好省委文件的规定要求,又充分体现淄博市工作的落实力度。要提升标杆抓落实,牢固树立“事争一流、唯旗是夺”的质量理念,查缺补漏、奋力冲刺,确保党建工作走在全省前列。要改进作风抓落实,力戒形式主义、官僚主义,建立形成抓落实的闭环工作机制,确保党建工作各项要求和任务不折不扣落到实处。

济青高铁淄博北站首开广州方向动车

10月12日正式开行 淄博至广州列车每天增至3趟

记者 张培 报道

晨报淄博10月9日讯 今天,记者从济青高铁淄博北站获悉,为进一步方便旅客出行,从10月12日起,将首次从淄博北站开行到广州方向的动车,目前已开始售票,全程用时11小时40分。届时淄博每天开往广州方向的列车将增加至3趟。

据铁路工作人员介绍,济青高铁首次开行广州方向的动车车次为:广州南至烟台G2056/7;烟台至广州南G2058/5次,所有动车型号为复兴号高速列车。这对动车实际上是由广州南至济南西G2056/7次,延长至烟台为终点站;济南西至广州南G2058/5次,延长至烟台为始发站而来的,延长区段均驶入济青高铁运行,并停靠淄博北站,这对列车沿途会停靠长沙南、武汉、郑州东、石家庄等省会大站,也会在韶关、郴州西、漯河西、安阳东、衡水北、德州东、青州市北等地级市车站停靠。

两家省属事业单位招聘17人

部分岗位本科起报

记者 刘文思 见习记者 杨肖 报道

晨报淄博10月9日讯 记者今天获悉,有两家省属事业单位招聘,共招聘17人。记者梳理看到,这两家省属事业单位分别是山东省水利科学

研究院和山东省标准化研究院。其中,山东省水利科学研究院拟面向社会公开招聘初级专业技术岗位工作人员3名,包括水利科研岗位2名,财务管理岗位1名,学历要求全部为研究生。山东省标准化研究院拟面

向社会公开招聘专业技术岗位工作人员14名,包括中级岗位7名,初级岗位7名,学历要求均为本科。在其他条件要求方面,中级岗位要求应聘人员具备工程系列中级及以上专业技术职务资格,并具有五年及以上工作经

历;初级岗位要求应聘人员具有两年及以上工作经历。报名时间上,山东省水利科学研究院的报名时间为10月8日起7个工作日内,山东省标准化研究院的报名时间为10月8日-10月15日。

搭乘豪华邮轮 体验不一样的罗马风情

歌诗达赛琳娜号11月再起航

都市生活的快节奏有时候压得人喘不过气,是时候放松心情,来场说走就走的旅行了。你觉得旅行很累?那就大错特错了,坐上歌诗达赛琳娜号,给自己的身体和心灵来场SPA吧!

开启你的海上航行

传统旅行免不了长时间的舟车劳顿,光是做各种旅游攻略就要耗费不少精力。歌诗达赛琳娜号的不同在于,这是一艘集吃喝玩乐于一体的一站式服务体验中心。它以古罗马风情为主题,装饰华丽而浪漫,不论你是对古罗马神话感兴趣,还是想体验一下意式风情,赛琳娜号都能满足你。你要做的只是全身心地放松心情,好好找寻自我。

纵享世界美食

探寻美食也是旅行的一大意义,少了这个项目旅行必定会乏味不少,毕竟出来玩当然是要吃吃喝喝才过瘾。在赛琳娜号邮轮上,可以品尝到非常地道的各国美食。喜欢吃西餐的小伙伴就有



口福了,经典又正宗的意大利面、美式烧烤等一定能让你大快朵颐。而吃不惯西餐的小伙伴也不用担心,即便在海上你也可以吃到地道的中式餐点。邮轮上的美食是24小时不限时供应的——即便睡了懒觉也不用担心,可以仔细打扮后再去吃饭,更别说船上的深夜食堂还能提供各种暖心又暖胃的中西方各色食物。

欢乐应接不暇 除了吃,也别忘了赛琳娜号

邮轮上的娱乐活动。在这里,各个年龄段的人都能找到适合自己的项目。最令人惊喜的当属邮轮上的那座宙斯大剧院了吧,剧院融入了罗马竞技场的设计元素,不管是音响效果还是观赏体验都令人难忘。对了,千万别忘了带上泳衣,这里的泳池设施非常棒,在日光甲板上玩水、晒日光浴都会是非常美好的体验!

赶紧约上家人朋友,登上歌诗达赛琳娜号,开启这场罗马假

日之旅吧!相信对于繁忙的都市人来说,吹着海风,看着日落,这样一场悠闲的海上远航是美好而令人向往的。

参考行程:

- 11月11日 天津-长崎-青岛
- 11月15日 青岛-北九州-长崎-青岛
- 11月20日、24日 青岛-福冈-青岛
- 11月28日 青岛-长崎-青岛
- 12月2日 青岛-佐世保-青岛
- 12月6日、22日、26日 青岛-福冈-青岛
- 12月10日、14日、18日 青岛-长崎-青岛

咨询报名电话: 0533-3080567 3080678 18653383360



扫码进群 详询线路价格

深度应用缉查布控 临淄交警8天查扣6辆“问题车”

记者 贾亮 通讯员 史冠亮 报道

晨报淄博10月9日讯 临淄交警大队全面强化路面管控措施,深入推进缉查布控系统应用,通过“落脚点、关联车和特征甄别”等工作方法,强化研判,精准打击,不断总结提炼实战应用,仅用8天便查扣6辆“问题车”。

临淄交警对发现的问题车辆采取“零容忍”态度,坚持露头就打。9月23日,鲁C09***号、鲁C104***号两辆注销后仍上路行驶的“问题车”在临淄区南洋路和皇城检测站2处卡口预警。后经分析研判,成功在洋崖崖村内和皇城村内发现并查获该车。9月20日、22日、23日,鲁C714**号、鲁C094**号、鲁C150**号三辆注销后仍上路行驶的“问题车”分别被成功查获。9月22日,一辆具有洒水车外观特征“问题车”活动频繁,且规律性较差。经了解该车为一台报废的园林车辆,7天后该车被查获。